

Warszawa, dnia 26.05.2011r.

Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji
ul. Mokotowska 43
00-551 Warszawa

Do wszystkich Wykonawców
w postępowaniu ZP-17/FRSE/2011

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania na dostawę do Fundacji Rozwoju Systemu Edukacji druków w podziale na pakiety, numer postępowania ZP-17/FRSE/2011

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający informuje, że wpłynęły następujące pytania:

Pytanie 25

Poproszę o czytelną informację na temat pozycji które będą posiadały ISBN lub ISSN. Bierzymy pod uwagę pakiety A do S. Z Państwa odpowiedzi z dnia 18 maja wynika że pozycje o które pytał wykonawca posiadają nr ISBN lub ISSN ale nie wiemy o które pozycje wykonawca pytał gdyż nie napisali Państwo tego cytując treść jego pytania.

Odpowiedź

W opisie przedmiotu zamówienia są podane informacje nt. numerów ISBN i ISSN – przy każdej pozycji.

Powtórzenie pytania i odpowiedź z dnia 18.05.2011 r.:

Pytanie:

Czy publikacje wyszczególnione poniżej będą miały nr ISBN czy ISSN bo nie jest to jednoznacznie napisane (np. ISBN/ISSN- tak)

Pakiet A : poz 2

Pakiet Ł poz. 1,2

Pakiet O poz.2

Pakiet R poz. 1,2

Odpowiedź

Pakiet A : poz 2 - publikacja posiada nr ISBN

Pakiet Ł poz. 1,2 - publikacja posiada nr ISBN

Pakiet O poz.2 - publikacja posiada nr ISBN

Pakiet R poz. 1,2 - publikacja posiada nr ISBN

Z UP. KIEROWNIKA ZAMAWIAJĄCEGO
CZŁONEK ZARZĄDKU FRSE

Tomasz Brańek

FUNDACJA ROZWOJU SYSTEMU EDUKACJI
KOORDYNATOR

Pietrzak
Agnieszka Pietrzak

FUNDACJA ROZWOJU SYSTEMU EDUKACJI

FUNDACJA ROZWOJU SYSTEMU EDUKACJI

Sosnowski
Piotr Sosnowski

Malinowska
Sława Malinowska